

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών

Τμήμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού,

Μητρώων και Προσωπικού

Ταχ.Δ/ση: Καπλάνη 7

Πληρ.: Ιωάννης Μάντζιος

Τηλ. 2651361335

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΜΕ 3 /2024  
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ**

**Ο ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**

**Ανακοινώνει ότι**

Πρόκειται να προβεί στη σύναψη σύμβαση μίσθωσης έργου πλήρους και μερικής απασχόλησης τριών (3) ειδικών επιστημόνων για την υποστήριξη του Δήμου Ιωαννιτών στην υλοποίηση του Έργου με ακρωνύμιο «MOBILITIES» και τίτλο «New MOBILITY solutions for climate neutrality in EU cities», στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON-MISS 2023-CIT-01 και στην επιλογή HORIZON-MISS-2023-CIT-01-01.

Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί ανά τόπο εκτέλεσης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης ο εξής αριθμός ατόμων με τα αντίστοιχα απαιτούμενα τυπικά και τυχόν πρόσθετα προσόντα, όπως περιγράφονται στην Ανακοίνωση ΣΜΕ 3/2024 του Δήμου Ιωαννιτών:

**ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)**

Κωδικός απασχόλησης	Τόπος εκτέλεσης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
201	Τεχνική Υπηρεσία	ΠΕ Οικονομικού	Από την υπογραφή	1

	Δήμου Ιωαννιτών			της σύμβασης έως 31-12-2028
202	Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Ιωαννιτών	ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών	Αγρονόμων	Από την υπογραφή 1 της σύμβασης έως 31-12-2028
203	Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Ιωαννιτών	ΠΕ Μηχανικών	Αρχιτεκτόνων	Από την υπογραφή 1 της σύμβασης έως 31-12-2028

### Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΜΕ.1** ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην **ταχυδρομική διεύθυνση ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Καπλάνη 7, Τ.Κ. 454 44 Ιωάννινα**. Σε περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι **δέκα (10) ημέρες** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι **μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης** από την ιστοσελίδα του Δήμου ([www.ioannina.gr](http://www.ioannina.gr)), πληροφορίες στο τηλέφωνο 2651361354.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελούν τα:

- A. Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου σήμανση έκδοσης «6/7/2021»
- B. Ειδικό παράρτημα (A2) απόδειξη γλωσσομάθειας σήμανση έκδοσης «13/06/2024» και
- Γ. Ειδικό παράρτημα (A1) απόδειξης χειρισμού Η/Υ σήμανση έκδοσης «03/01/2024»

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα Παραρτήματα μέσω της ιστοσελίδας του Δήμου Ιωαννιτών [www.ioannina.gr](http://www.ioannina.gr) , και μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ

(www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης, δηλαδή: Κεντρική σελίδα → Πολίτες → Έντυπα → Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Μίσθ. Έργου (ΣΜΕ).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΜΠΕΓΚΑΣ

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**

1. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών
2. Εφημερίδες: α) ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  
β) ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ  
για δημοσίευση.